HH2 AT FES T2 28 U 7 4 9lol.
@ 7}8] : Ee] BE AelE dotiy] dA 28 Jefnvt vt

® m9 1 SAEINA AR Yol AFe] w4

@ AFo] 2719t AEle] A A4S TPt (BE 5~ 15
AN uel). AF AHert U AAG YR oA ARH By
AHE wotstr) 7t ST




@ 425kg  @)47.5kg
® 525kg @ 57.5kg
® 62.5kg

22 (kg) | A (F)
358 ~ 40" 7
40~ 45" 10
45~ 50" A
50 ~ 557 11
5519 ~ 60" 6
60°" ~ 657" 3

gl 50

A=50-(7T+10+114+6+3) =13

w2hA] 45kg o4 50kg BT AlF 2] AlFE-S 47.5kg o]t}




ol mh
op <

o © © < N

@ 400 ® 500

® 300

 CEEE——
()
o
(N}
Il
o
—
s X
T o
l_l
o] ©
o+
H”mo_u
o)
X &
‘I:—.b'(
Ty

o

zo0
o] 7))

Yx (AlF

=3e)
s

EacR B
1

9l

A
T

(w52
=




4.

olH EE XA AlFe 27|76 o, AlFwkel 2571 2 4= =
AF a ol 7] HH=?
® 20<a<30 ® 19<a<31

® 23<a<26 @22§a<28

® 225<a<275

25-3<a<25+30B2 22<qa< 28 0|t}




& 3t o1y
W % 94 g 27
(%)
8
6
4
2

0 70 75 80 85 90(cm)

®© AF9 27]= 5em ol
@ AlF9 N4= 470l
@ HAZ4+= 207 oltt.

@) gke 7171 2 Zolq THAQ BHgo] Sshe A o] AFihe
87.5°]th.
® e 717} s0em ©]4Fel SHALE AH 9] 60(%) ok,

@ k2 7171 2 Zof| A TR Q] sHAY o] &= AlF e AFGa
82.5 0]t}




o5 B ol gt S E9] 718 ZARE Ao, B
7| (cm) St 4 ()
1357 <~ 145" 5
1457 ~ 155" 7
15578 ~ 165°% 9
1657 ~ 175" 4
A
> = cm
> ®E . 154.8cm

~&B

B -
3870

25
= 154.8(cm)

140 x5+ 150 X 74+ 160 x 9 + 170 x 4
25




At oJshAl 15 W3t gehA 20 ol AlFS B Axt o] S HFS
70 &, &ty B2 65 Holch A ¥ AIH Btg otoleh (e
gsto] 44 A &2 7kA] Azt)

> .

> g

70 X 15 + 65 x 20
35

— 67.1(8) oIk




—
2}
—”'

——
)l’

|

I
] Ne.
J | \
] \
/

4 \
A

)
50 60 70 80 90100(4)

>
> == 04

B ~

(BA B8 F)=3+6+16+8+7=40()
37.5
A} =
&9 37.5 %= 40 x oo = 15('8)
9 37.5% oIl 29 g0l T2
Sojop otz 4ol 804 oldolefof

15

B

oA 1594 ol o]
o,

ek




—1 O
Tatofet
)
07711,
8- sl
6 71 o] 514
4 21
JO TN
9 s S
W ot N
012114116 118 7120(%)
13 15 17 19
B =

(125x1413.5x4+14.5x9+15.5x 14 + 16.5 x 11 + 17.5 X
8 +18.5x3) + 50
= 15.82(&)




10. thg ESBEEE A 34 7h40 B9 of® ] S 0]

715-& Aot YERd Aot} 7|50] £2 £02 JFE WS
o, A9 15% <1 sHAo] &3t AlF 9] Ta= AAIS] 2 % Q1A] A5}
S
Az =
0 ~ 107" | 7
10°78 20 [ 8
207 ~ 30 [ 11
307 40 [ 10
40 ~ 50T [ 2
5077 ~ 607" | 2
B 40
> Ct %
> ®Heh: 25%

B :

= 15
A Y 40 B F 15% = 40x — = 6('8)

100
718 0] £& ZoA] 6 A shYo] ¢ AFL 307 14 40

13
gojte| 2=z 9] 15% o stAo] &3t AF ] =4 10(%)
olt}.
10

" — %100 = 25(%)
40




